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Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός εγκαινίασε το 
υπερσύγχρονο Εθνικό Κέντρο Συντονισμού και 
Διαχείρισης Κρίσεων
/ Επικαιρότητα

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός (Ε.Ε.Σ.), την Πέμπτη 18 Ιουλίου 
2024, στο ιστορικό, εμβληματικό, κτίριο του Ε.Ε.Σ. στην 3η 
Σεπτεμβρίου, εγκαινίασε το υπερσύγχρονο Εθνικό Κέντρο 
Συντονισμού και Διαχείρισης Κρίσεων του Ε.Ε.Σ., παρουσία της 
Διοίκησης του Ε.Ε.Σ. και πλήθους εκπροσώπων της πολιτικής 
και πολιτειακής ηγεσίας της χώρας.

 

Πρόκειται για μια ιστορική στιγμή και ένα αποφασιστικό βήμα για την ενίσχυση 
της ικανότητας του Ε.Ε.Σ. να ανταποκρίνεται άμεσα και αποτελεσματικά σε 
καταστάσεις έκτακτης ανάγκης (πυρκαγιές, πλημμύρες, σεισμοί κ.α.), καθώς είναι 
εξοπλισμένο με σύγχρονες τεχνικές και τεχνολογίες αιχμής. Ο Ελληνικός Ερυθρός 
Σταυρός ευχαριστεί θερμά την American Hellenic Educational Progressive 
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Association (AHEPA) για την εξαιρετική αυτή πρωτοβουλία, η οποία και σε 
συνεργασία με τις εταιρίες EYEONIX AE, SAMSUNG SDS EUROPE και SAMSUNG 
ELECTRONICS HELLAS και ΝΟVA, εγκατέστησε το υπερσύγχρονο Εθνικό Κέντρο 
Συντονισμού και Διαχείρισης Κρίσεων, αξίας άνω των 200.000,00 ευρώ ώστε να 
αναβαθμιστούν οι πολύτιμες υπηρεσίες του Ε.Ε.Σ., στην Κοινωνία και τον Άνθρωπο.

Την τελετή αγιασμού τέλεσε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Θεσπίων και Εκπρόσωπος 
του Αρχιεπισκόπου κ.κ. Παύλος. Χαιρετισμό απηύθυναν ο Υπουργός Εθνικής 
Οικονομίας και Οικονομικών, κ. Κωστής Χατζηδάκης, o Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ. Dr. 
Αντώνιος Αυγερινός, ο Εκπρόσωπος του Προέδρου της Ελληνικής Κυβέρνησης και 
Γενικός Γραμματέας Αποκατάστασης Φυσικών Καταστροφών και Κρατικής 
Αρωγής, κ. Πέτρος Καμπούρης, ο Βουλευτής Επικρατείας κ. Γιώργος Σταμάτης, ο 
Ύπατος Πρόεδρος AHEPA, κ. Σάββας Τσίβικος, ο Πρόεδρος ΑΗΕΠΑ Καναδά, κ. 
Εμμανουήλ Κώνστας, ο Κυβερνήτης AHEPA HELLAS, κ. Χρήστος Καραπιπέρης, ο 
Πρόεδρος της ΕΥΕΟΝΙΧ κ. Νίκος Χατζής, ο Πρόεδρος της SAMSUNG ELECTRONICS 
HELLAS, mr. Hansoo Kim και ο Β2Β Executive Director της NOVA, κ. Δημήτρης 
Μάγκος. Στην μεγάλη εκδήλωση του Ε.Ε.Σ. παρευρέθησαν, μεταξύ άλλων, ο 
Υφυπουργός Εμπορικής Ναυτιλίας, κ. Στέφανος Γκίκας, ο Υφυπουργός Πολιτισμού, 
κ. Ιάσων Φωτήλας, ο Υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, κ. Διονύσιος 
Σταμενίτης, Ο Εκπρόσωπος του ΓΕΕΘΑ και Υποδιοικητής ΔΙΚΑΦΚΑ, Ταξίαρχος 
Ευάγγελος Δημητρέλης, ο Αντιπεριφερειάρχης Κεντρικού Τομέα Αθηνών,κ. 
Κωνσταντίνος Ζώμπος, η Εντεταλμένη Περιφερειακή Σύμβουλος Αλσών-Πάρκων 
και Υγείας Ζώων, κ. Ελευθερία Πικρού Μωραϊτακή, καθώς και πλήθος εκπροσώπων 



των Σωμάτων Ασφαλείας.
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